

百和兴业股份有限公司

隐私权政策

百和兴业股份有限公司重视隐私权且遵循个人资料保护法之规定，因此制订了隐私权保護政策，本隐私政策文件解释了您提供给我们的任何个人数据或您访问我们网站时我们收集的个资数据以及我们如何在本网站上使用 **Cookie**。惟为因应社会环境及法令的变迁与科技的进步，我们不时更新本政策，因此请定期查看本政策。您可参考下列隐私权保護政策的内容

1. 个人资料

个人资料是与您的身份相关的信息。这包括您的姓名，地址，电话号码和电子邮件地址等详细信息。您无需透露个人资料以使用我们的网站。然而，在某些情况下，我们需要您的姓名和地址以及其他信息，以便我们能够为您提供所需的服务。

2. 我们所搜集的信息

在运行和维护我们的网站时，我们可能会收集并处理关于您的以下数据：

- 有关您使用我们网站的信息，包括您访问的详细信息，例如查看的网页和您访问的资源。这些信息包括交通数据，位置数据和其他通信数据。
- 您自愿提供的信息。例如，当您提出信息、产品或服务请求。
- 您以任何方式与我们沟通时提供的信息。

3. **Cookie** 的使用

为使本网站正常工作，我们有时会在您的设备上放置称为 **Cookie** 的小数据文件。**Cookie** 是一个小型文本文件，当您访问该网站时，网站会保存在您的计算机或移动设备上。它使网站能够记住您的操作和偏好（例如登录，语言，字体大小和其他显示偏好），因此无论您何时返回网站，都无需重新输入它们，从一个页面浏览到另一个页面。

Cookie 提供有关访问者使用的计算器的信息。我们可能会使用 **cookie** 来获取有关您计算机中的相关信息，以改善我们的网站。

我们可能会使用 **cookie** 收集有关您在一般互联网使用情况的相关信息。在您使用的地方，这些 **cookie** 被下载到您的计算机并存储在计算机的硬盘上。这些信息不会识别您的个人身份，它是统计数据，不会识别任何个人信息。启用这些 **cookie** 并非绝对必要，但它会为您提供更好的浏览体验。您可以删除或阻止这些 **Cookie**，但如果您这样做，则该网站可能无法按预期工作。您可以根据自己的意愿控制和/或删除 **Cookie**，详情请参阅 aboutcookies.org，您可以删除已经放置在您计算机上的所有 **Cookie**。如果你不喜欢它，你可能需要手动调整一下。

4. 本网站使用百度统计

本网站使用百度统计服务，该服务由百度公司提供。百度统计使用所谓的”Cookies”，即储存在您计算机中的文本文件，用以协助分析使用者如何使用本网站。由 Cookies 所产生、关于您使用本网站的相关信息(包含可能的 IP 地址信息)，通常会传送至并储存在中国大陆境内的百度服务器上。百度将代表本网站营运方使用该等信息，以评估网站的使用情况、汇整网站活动报告，并提供与网站使用及因特网使用相关的其他服务。百度统计在正常运作过程中所收集的 IP 地址信息，不会与百度所持有的其他数据进行直接关联。本网站亦可能使用百度统计提供的相关数据分析服务，以评估网站流量与使用成效。若您不希望百度统计透过 Cookies 收集相关资料，您可透过浏览器设定删除 Cookies，有关使用条款和隐私政策的更多讯息，请参阅

<https://tongji.baidu.com> 或 <https://tongji.baidu.com/web/help/article?id=365&type=0>

5. 储存您的个人信息

您向我们提供的个人资料，您同意此转让、存储和处理。我们尽最大努力确保采取所有合理步骤确保您的数据安全存储，不幸的是，通过网络发送讯息并不完全安全，有时这些讯息可能被拦截。我们无法保证您选择以电子方式向我们发送数据的安全性，发送此类讯息完全由您自己承担风险。

6. 个人信息的透露

我们不会将您的个人信息透露给除本隐私政策以外的任何其他方，除了在以下详细情况下：

- 如果我们将任何或全部业务出售给买方。
- 法律要求我们披露您的个人信息的情况。
- 进一步防止诈骗并降低欺诈风险。

7. 本网站包含第三方连结

有时我们在本网站上包含与第三方的链接。我们提供链接的地方并不意味着我们赞同或批准该网站对访客隐私的政策。在发送任何个人数据之前，您应该查看他们的隐私政策。

8. 行使您的权利与联络我们

您有权随时要求限制我们处理您的个人资料。若欲行使此权利，或对本隐私权政策有任何疑问，欢迎随时透过电子邮件与我们联系；您亦可于办公时间内来电联络，我们将竭诚为您服务。

百和兴业股份有限公司

台湾办事处地址：彰化县和美镇和港路 575 号

TEL: +886-4-7561340

FAX: +886-4-7570670

E-mail: f182@paiho.com